

关于给蔡旭哲颁发“二级航天功勋奖章” 授予宋令东、王浩泽“英雄航天员”荣誉称号 并颁发“三级航天功勋奖章”的决定

(2025年7月23日)

2024年10月30日,神舟十九号载人飞船成功发射,航天员蔡旭哲、宋令东、王浩泽驾乘飞船顺利进驻天和核心舱,在轨驻留6个月,先后进行3次出舱活动,实施6次载货货物气闸舱进出舱任务,完成90余项空间站建设升级维护任务,开展80余项空间科学实验与技术试验,于2025年4月30日安全返回。神舟十九号载人飞行任务,是我国载人航天工程进入空间站应用与发展阶段的第四次载人飞行任务,创造航天员单次出舱活动9小时时长的世界纪录,建成国际首个空间光晶格量子模拟实验平台,标志着中国航天事业高水平科技自立自强迈出新步伐。

2025年7月24日 星期四
TANGSHAN LAODONG RIBAO
中共唐山市委主管主办 唐山劳动日报社出版
国内统一连续出版物号CN 13-0015 第24935号 今日四版
农历乙巳年六月十三
环渤海新闻网网址:www.huanbohai.com.cn

纵深推进全面从严治党 切实加强领导班子建设 为加快“三个努力建成”“三个走在前列”步伐提供坚强保障

中共唐山市委十一届十二次全会举行

市委常委会主持全会 张成中代表市委常委会讲话 全会审议通过了《中国共产党唐山市第十一届委员会第十二次全体会议决议》

本报讯(记者李响、田野)7月23日,中国共产党唐山市第十一届委员会第十二次全体会议在市委党校举行。全会由市委常委会主持。市委书记张成中代表市委常委会,作了题为《纵深推进全面从严治党 切实加强领导班子建设 为加快“三个努力建成”“三个走在前列”步伐提供坚强保障》的讲话。

全会审议通过了《中国共产党唐山市第十一届委员会第十二次全体会议决议》。全会指出,党的十八大以来,习近平总书记以马克思主义政治家、思想家、战略家的非凡理论勇气、高超政治智慧和强烈使命担当,提出一系列管党治党、兴党强党的新理念新思想新战略,形成了习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想,为我们提供了强大政治引领和科学行动指南。全市各级党组织要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真落实省委十届八次全会部署,坚持从抓作风入手推进全面从严治党,在提高认识、增强党性、规范权力运行、从严监督执纪、履行管党治党责任等方面进一步落实到位,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

全会强调,要落实新时代党的建设总要求,扎实推进全面从严治党,全面加强领导班子建设取得新进展。要强化政治建设,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,完整准确全面贯彻习近平总书记重要指示批示精神,严明政治纪律和政治规矩,始终保持各项工作的正确政治方向。要践行新时代好干部标准,树立选人用人正确导向,以干事创业英雄、以解决问题能力、以高质量发展项目和高水平创新成果论业绩,选优配强各级领导班子,高质量推进领导班子和干部队伍建设。要树牢大抓基层的鲜明导向,扎实践行“四下基层”,深入推进抓党建促乡村振兴,持续整治形式主义为基层减负,突出抓好新经济组织、新社会组织、新就业群体党的建设,推动基层党组织全面进步全面过硬。要发扬彻底的自我革命精神,坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通,从严监督执纪,深化整治权力集中、资金密集、资源富集领域的腐败,持续整治违规吃喝、群众身边不正之风和腐败问题,坚决打好反腐败斗争攻坚战持久战总



7月23日,中国共产党唐山市第十一届委员会第十二次全体会议在市委党校举行。 本报记者 徐慧 吕光宇 摄

体战。要坚持抓好党建促发展、围绕发展抓党建,全面深化改革和扩大开放,坚持不懈抓好生态环境治理,用心用情用力解决人民群众急难愁盼问题,加快建设现代化人民城市,跑出新质生产力发展加速度,坚决扛起经济大市挑大梁责任,推动高质量发展不断迈上新台阶。

全会指出,要加强作风建设,营造风清气正的政治生态。要

抓细抓实深入贯彻中央八项规定精神学习教育后续工作,推进作风建设常态化长效化,以作风建设新成效推动全面从严治党、领导班子建设走深走实、见行见效。要增强党性锻炼,涵养清风正气,进一步坚定理想信念,铸牢对党忠诚,厚植为民情怀,纯正道德品质,保持清正廉洁。要发扬斗争精神,敢于动真碰硬,坚决彻底整治违规吃喝,敢于同各种腐败现象、歪风邪气和不正之风作斗争,以优良党风引领社风民风。要深化标本兼治,健全长效机制,面向实践需要、人民期盼,聚焦解决问题,及时将务实管用做法上升为制度机制,从解决一个问题向解决一类问题延伸。要担当履职尽责,狠抓末端落实,严格落实主体责任、监督责任、第一责任人责任、“一岗双责”,切实把严的氛围营造起来,把正的风气树立起来。

全会强调,办好唐山的事情,关键在党,关键在党要管党、全面从严治党;关键在干部,关键在加强领导班子和干部队伍建设和树立正确的选人用人导向。各级领导干部要牢记嘱托、感恩奋进,以实际行动诠释政治上的绝对忠诚,以优良作风凝心聚力、干事创业,以模范带头推动政治生态持续净化,确保党中央决策部署及省委工作安排一贯到底、落地见效。

全会按照党章和有关规定,批准赵晋等3名同志辞去市委委员职务。

全会号召,全市上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委正确领导下,发扬彻底的自我革命精神,纵深推进全面从严治党,切实加强领导班子建设,牢牢抓住持续净化政治生态这个根本,认真践行“三个努力建成”“三个走在前列”政治使命,坚决扛起经济大市挑大梁责任,为奋力谱写中国式现代化河北篇章作出新的更大贡献!

市委委员、候补市委委员出席会议。市纪律检查委员会常务委员会委员和有关方面负责同志列席会议。市党的二十六大代表、省第十次党代会代表和市第十一次党代会代表中的部分基层同志和专家学者列席会议。邀请深入贯彻中央八项规定精神学习教育省委第二督导组负责同志到会指导。邀请党外副厅级领导干部和市各民主党派、市工商联等单位主要负责人列席全会两次全体会议。

中国共产党唐山市第十一届委员会第十二次全体会议决议

(2025年7月23日中国共产党唐山市第十一届委员会第十二次全体会议通过)

中国共产党唐山市第十一届委员会第十二次全体会议,于2025年7月23日在市委党校召开。

出席这次全会有,市委委员47名,候补市委委员9名。市纪律检查委员会常务委员会委员和有关方面负责同志列席会议。市党的二十六大代表、省第十次党代会代表和市第十一次党代会代表中的部分基层同志和专家学者列席会议。邀请深入贯彻中央八项规定精神学习教育省委第二督导组负责同志到会指导。邀请党外副厅级领导干部和市各民主党派、市工商联等单位主要负责人列席全会两次全体会议。

全会由市委常委会主持。省委常委、市委书记张成中代表市委常委会讲话。全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十届二中全会和二十届三中全会,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神,全面落实省委十届八次全会部署,牢记嘱托、感恩奋进,纵深推进全面从严治党,切实加强领导班子建设,持续净化政治生态,为加快“三个努力建成”“三个走在前列”步伐提供坚强保障。

全会指出,党的十八大以来,习近平总书记以马克思主义政治家、思想家、战略家的非凡理论勇气、高超政治智慧和强烈使命担当,提出一系列管党治党、兴党强党的新理念新思想新战略,形成了习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自

我革命的重要思想,推动全面从严治党取得历史性、开创性成就,产生全方位、深层次影响。市委深入学习领会习近平总书记重要讲话和重要指示精神,关于党的建设的自我革命的重要思想,贯彻落实习近平总书记关于河北、对唐山工作重要指示精神,坚持一手抓全面从严治党,一手抓高质量发展,党的领导得到加强,政治生态持续净化,党员干部政治能力不断提升,工作作风进一步转变,精神状态有效提振,高质量发展取得新进展,“唐山之美、唐山之新”全面展现。

全会强调,全市各级党组织要坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,自觉从习近平总书记的伟大实践、重要讲话和重要指示精神中找遵循、找思路、找方法,全面落实习近平总书记“五个进一步到位”重要要求,按照省委十届八次全会部署,聚焦当前工作中的短板弱项,发扬彻底的自我革命精神,扎实做好“治病除根”、深化改革、促进治理、推动发展的“通篇文章”,切实把全市各级党组织、各级领导班子和干部队伍建设得更加坚强有力,以全面从严治党新成效开创高质量发展新局面,坚决扛起经济大市挑大梁责任。

全会强调,要坚持把党的政治建设摆在首要位置,始终保持各项工作的正确政治方向。要持续强化党的创新理论武装,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。要完整准确全面贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神,持续完善习近平总书记重要讲话和党中央决策部署及省委工作安排深入贯彻落实机制。要严明政治纪律和政治规矩,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

全会强调,要端正选人用人导向,高质量推进领导班子和干部队伍建设。要严把选人用人关口,做深做实政治素质考察,注重考察干部的境界格局和忠诚度廉洁度。要选优配强各级领导班子,跟进开展班子运行和干部履职情况跟踪调研,扎实做好村(社区)“两委”换届准备工作。要强化干部教育管理监督,经常性开展正确政绩观教育,深化“躺平式”干部整治,让干部习惯在受监督和约束的环境中工作生活。

全会强调,要树牢大抓基层的鲜明导向,推动基层党组织全面进步全面过硬。要深入推进抓党建促乡村振兴,强化县级党委抓乡村振兴责任,大力排查整顿软弱涣散村党组织。要扎实提升基层治理现代化水平,持续深化整治形式主义为基层减负。要抓好新兴领域党建,探索加强新经济组织、新社会组织、新就业群体党的建设有效途径。要扎实践行“四下基层”,推动各级领导干部带头到镇进村入户,各下沉工作组与属地同题共答,在一线察实情、在一线解难题、在一线促发展。

全会强调,要全面加强党的领导,以高质量党建引领高质量发展。坚持围绕发展抓党建,抓好党建促发展,聚焦因地制宜发展新质生产力、深化改革和扩大开放,建设现代化人民城市,生态环境治理、保障和改善民生等重点领域任务,强化创新思维和进取精神,抢抓政策机遇,强化担当实干,推动高质量发展不断迈上新台阶。

全会强调,要加强作风建设,营造风清气正的政治生态。要扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,推进作风建设常态化长效化,以作风建设新成效,推动全面从严治党、领导班子建设走深走实、见行见效。要增强党性锻炼,涵养清风正气,当好党内政治生态“护林员”。要发扬斗争精神,敢于动真碰硬,坚决彻底整治违规吃喝,敢于同各种腐败现象、歪风邪气和不正之风作斗争。要深化标本兼治,健全长效机制,抓好省委十届八次全会提出的干部考察、谈心谈话、案例教育等十项机制落实,面向实践需要、人民期盼,从解决一个问题向解决一类问题延伸。要强化履职尽责,狠抓末端落实,全面落实全面从严治党主体责任、监督责任、第一责任人责任、“一岗双责”,推动各级党组织和党员领导干部严于律己、严负其责、严管所辖。

全会系统部署全面从严治党、加强领导班子建设工作,彰显了政治担当,体现了问题导向,传递了一严到底的坚强决心。”迁安市委书记曹向东说:“我们要明规矩、强根基,认真落实新时代党的建设总要求,统筹抓好学习教育、集中整治、基层基础,把党建抓牢,把监督抓细,把作风抓实,不断浓厚严的氛围,巩固风清气正之政。我们要转变作风、担使命,在鲜明导向中提振干事创业精气神,在谋深研细中使使命落地,打造精品钢铁、绿色氢能、循环经济、文旅融合现代产业‘四梁八柱’。”(下转第二版)

认真践行“三个努力建成”“三个走在前列”政治使命

市委十一届十二次全会与会同志谈贯彻落实全会精神
推进全面从严治党
“三个努力建成”“三个走在前列”政治使命